

上接Y03版

喜迎党的二十大 奋进新征程

荥阳社会各界多种形式庆祝建党101周年

讲授党课育人心

“七一”前夕,高村乡党委书记马智慧以《争做“水滴型”干部》为题,重点从“折射光辉的格局和站位”“百川入海的胸怀和大气”“勇立‘潮头’的担当和气魄”“滴水穿石的坚韧和毅力”等多维度引导大家深刻领会争做“水滴型干部”的核心要义,要求全体党员既要像水滴一样,“敢”字当头、义无反顾;又要坚定政治立场,锤炼党性修养。

7月6日,在中国共产党成立101周年之际,荥阳市王村镇党委书记任燕侠为党员们上了一堂精彩生动的党课。党课以《全面加强基层党建 不断提高执政能力》为题,从目前农村发展面临的新情况、新矛盾、新问题谈起,对新时代赋予基层党员干部的责任和使命,进行了深入客观的分析解读,并结合当前基层党建的目标任务,从四个方面对全镇党员干部提出了要求:一是旗帜鲜明讲政治,坚定政治立场,要始终牢记自己共产党员的身份、明确为党工作的职责、守住清正廉洁的底线;二是坚持不懈抓学习,加强执政修养,要强化对大政方针、法

律法规、科技知识的学习充电,不断增强做好新时期农村工作的本领;三是夯实基层基础,提高执政能力,要树牢主体责任意识、群众观点,加强班子的团结协作,以甘于奉献的精神走好新时代赶考之路。

6月28日,荥阳市京城路街道党工委书记张建东以“党建引领强网格、党群合力创‘五星’”为主题,结合当前街道“五星”支部创建、党建引领网格化基层治理等重点工作,为广大党员干部讲授专题党课;各村(社区)分包领导、各村(社区)党支部书记就分管工作和当前街道办重点工作,为各村(社区)全体党员讲授党课。“七一”前后,街道共开展专题党课40余场次,引导1500余名党员在平凡工作岗位上牢记使命、扛起担当。

溱沱村开展支部书记讲党课活动,溱沱村党支部书记韦喜顺提出,所有党员干部要做到政治坚定,做好群众各项工作的榜样和表率,尽职尽责做好农村工作。此次活动充分激发了溱沱村全体党员干部爱国之情,凝聚起奋斗的无穷力量。

颁发奖章表诚心

“街道的建设离不开老党员的辛勤付出,我们要勇做为民服务‘接棒人’和‘接班人’。”在“光荣在党50年”纪念章颁发仪式上,张建东为6名老党员代表颁发纪念章,代表街道党工委、办事处对老党员的革命精神给予充分肯定,激励广大党员学习好、传承好老党员无私奉献的革命精神。

崔庙镇为50年以上党龄的老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章;为7月份入党的老党员代表赠送了政治生日贺卡,分享了蕴含着特殊意义的生日蛋糕;老党员还为新党员佩戴了党徽,分享了如何做合格党员的感受和体会,进一步强化了党员的党性意识、身份意识和责任意识。

荥阳妇幼党支部迎来了又一名党龄满50周年的老党员——黑春英老师。荥阳妇幼党总支李强、离退休支部书记王会一同来到黑春英老师家里,带来了党组织的关心和慰问,并为黑老师戴上了这枚无比有意义的党龄50周年纪念章。黑春英说道:“这枚金闪闪的纪念章,于我而言,我接过

的是荣誉,感受的是温暖,铭记的是使命。组织给予的荣誉,我都感觉是沉甸甸的责任,征程漫漫,惟有奋斗,为医者的初心就是治病救人,行医路上也始终不忘初心,即使我现在离开了工作岗位,当社区小区组织开展义诊活动时,我也总是尽一份自己的绵薄之力。我会把这枚纪念章作为新的起点,坚定信心决心,继续把自己的工作、党员的模范带头作用延伸到社区中。”

近日,豫龙镇政府副镇长马雯婷代表党组织为辖区万业社区牛治通、刘长安、陈炳炎、张培君4名50年党龄的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,在庄重、热烈的气氛中,将50年党龄荣誉纪念章佩戴在他们胸前,向老党员致以亲切问候和崇高敬意,对马秀英、李松亮、冯顺新等6名高龄党员进行走访慰问,炎炎夏日,将党组织准备的电风扇送到他们家中,向这10名老党员致以节日的问候和崇高的敬意,感谢他们为党的事业作出的贡献。



走访慰问暖人心

6月26日,荥阳市人大常委会主任许其明、总工会主席李向亭、高山镇党委书记王新文一行走访慰问高山镇部分老党员和困难党员,为他们送去慰问金及党的关怀与温暖。慰问过程中,每到一户困难家庭,慰问组向他们送去慰问金和节日的祝福,与他们进行亲切交谈,认真询问他们的家庭成员、生活状况及存在的困难等情况,鼓励他们保持积极乐观的生活态度,坚定决心和信心,勇敢面对各种困难,详细了解党员干部的思想动态,倾听党员心声,及时帮助解决困难党员日常生活中的实际困难。

广武镇包乡领导周红武到西苏楼村、插闫村慰问贫困党员,广武镇党委书记李政到张庄村慰问老支部书记张文明,镇长禹新建到董庄村慰问村老老干部王玉田,各党政领导分别带队到所包村开展慰问贫困党员活动。每到一处,领导都与党员亲切交谈拉家常,了解生活情况,鼓励他们乐观向上,同时叮嘱村干部多关心、多帮助、多解决实际困难,并为他们送上慰问金,希望他们继续发挥余热,为广武镇发展建言献策。

6月30日,豫龙镇副镇长马雯婷带领工作人员对万业社区老党员进行走访慰问,与他们促膝交谈,送党和政府的关怀祝福及慰问品,并亲切地询问了老人的身体状况以及生活中遇到的困难,认真听取采纳了老党员对社区工作的意见和建议,叮嘱老党员要注意身体,鼓励他们继续保持乐观积极的心态,将生活内容安排得充实丰富,有困难、有问题及时向社区党组织反映。

荥阳市京城路街道党工委时时牵挂着辖区困难党员的健康。从6月21日起,街道分包领导分别来到石寨村乔戊辰、康培村张庭选等19名困难党员家中,与他们促膝拉家常,仔细询问他们的身体和生活情况,把党的关怀和温暖送到他们家中,为他们送上节日的祝福。

为让困难党员切身感受党的关怀和温暖,七一前夕,高村乡领导干部带队深入到辖区113名困难党员家中开展座谈交流,面对面听取党员心声,了解其基本生活情况,传达党组织的关心关怀之意,并派发慰问品和慰问金。

志愿服务暖民心

高村乡各村党员志愿服务队深入村庄开展人居环境整治志愿服务活动,充分发挥党员干部的模范带头作用,组织党员志愿者开展垃圾清理、存量垃圾整治、生活习惯劝导等活动。通过党员干部的率先垂范和广泛宣传,带动广大群众积极参与到整治农村人居环境的行动中来。

荥阳市乔楼镇政府联合同心社工在乔楼镇社工站开展“致岁月铅华 敬红色传承”七一建党节活动。社工站工作人员给孩子们讲述革命先烈的红色故事和党的百年历史,让讲好讲活百年党史成为少年儿童最鲜活、最生动、最感人、最有说服力的现实教材和精神养分,我党走过的百年历史是传承给后代的百年宝库和力量源泉。讲好故事的同时,又教孩子们用画画来表达对党的敬意,画出红色,画出未来。

海龙社区组织辖区党员志愿者开展无偿献血活动,让中华民族的传统美德继续传承;福泽社区邀请党员志愿者为辖区孩子讲述《铁道游击队》的故事,引导孩子爱党爱国;繁荣街社区开展“人人持证”培训,围绕社会需求、拓展就业渠道,让辖区居民的“钱袋子”鼓起来,不断增加居民的获得感和幸福感。

记者 姚辉常
通讯员 李改容 李响
宋姗姗 张道鹏 李蕊
朱洁 元媛 牛丽媛